

Družba Borzen, d.o.o. skladno s točko 4.4. iz Priporočil in pričakovanj Slovenskega državnega holdinga (december 2023) objavlja naslednje informacije, vezane na

IZPLAČILO BOŽIČNICE

Skladno z določbo 29. člena Pravilnika o plačah in drugih osebnih prejemkih v družbi Borzen, d.o.o. z dne 28.12.2022 (v nadaljevanju: Pravilnik) se lahko v primeru uspešnega poslovanja v posameznem letu izplača božičnica, če:

- to ni v nasprotju s prejetimi usmeritvami ustanovitelja in priporočili Slovenskega državnega holdinga,
- to dopuščata finančno in likvidnostno stanje družbe,
- se z izplačilom ne preseže skupne načrtovane višine sredstev za plače, kot jo določa veljavni poslovni načrt, korigirano za refundacije.

Družba ni prejela morebitnih usmeritev in priporočil ustanovitelja oz. izplačilo ni v nasprotju s priporočili Slovenskega državnega holdinga, izplačilo božičnice pa dopuščata tako finančno kot tudi likvidnostno stanje družbe. Družba bo poslovno leto 2023 uspešno zaključila, z izplačilom se ne bo preseglo skupne načrtovane višine sredstev za plače, kot jo določa veljavni poslovni načrt, korigirano za refundacije. Nadalje iz projekcije poslovanja za leto 2023, ki temelji na desetmesečni realizaciji, izhaja da bo družba v poslovnem letu dosegla oz. presegla vse zastavljene finančne in nefinančne cilje, kot jih določa veljavni poslovni načrt družbe Borzen, d.o.o. za obdobje 2023 do 2025. Pogoji za izplačilo božičnice so s tem izpolnjeni.

V Pravilniku so urejena tudi merila in določeni kriteriji za izplačilo božičnice. Do božičnice so upravičeni vsi delavci, ki so pri delodajalcu zaposleni vsaj tri mesece v letu, za katerega se izplačuje božičnica in so na dan izplačila, ki je določen v sklepu, še vedno v delovnem razmerju pri delodajalcu.

Glede na navedeno je bilo s sklepom direktorice z dne 18.12.2023 odločeno, da se zaposlenim v družbi Borzen izplača božičnica v višini 1,5 kratnika minimalne plače v Republiki Sloveniji, kar znaša 1.805,04 EUR bruto. Božičnica je bila izplačana dne 21. 12. 2023. Skupna višina izplačila božičnice je bila 70.396,56 EUR bruto, skupaj s prispevki delodajalca pa je strošek božičnice znašal 81.687,15 EUR.

Ljubljana, 29. 12. 2023

Mojca Kert,
direktorica